PA3JIEJI: KBAAPATUYHASA ®YHKIIUA

Tema: KBagparuunasi pyHKUMs M ee IOCTPOEHUE

Hesas o0yuenus: 8.4.1.1 ymers cTpouTh rpaduk KBagpaTHIHOW (HYHKIIMU

Kpurepuii onenuBanus: Ooyuarowuiics
» Ucnonp3yst madion napabois! cTpouT rpaduk KBaapaTHIHON
(yHKIMU TyTeM CABHra OTHOCUTEIBFHO OCEH KOOPIMHAT;
» BrmmonnHser nocrpoenue rpaduka KBaIpaTHIYHON QyHKIUH 110
AITOPUTMY.

ypOBeHb MBIC/INTCJIbHBIX HABBIKOB: HpI/IMeHeHI/Ie

3aganue 1
Hcnonb3ys mabaoH napabonsl y = X2, mocTpoiiTe rpaduK KBaapaTUUHOM QYHKIIUH:

a) y=x*-2;
b) vy =x?%+ 3;
¢) y=(x—2)%
d) y=(+1)>3

e) y=(x—4)%+3.
HMeckpunrop: Obyuarowuticsa:
v" TloctpouTh rpaduK KBagpaTHUHON QyHKIMK Y = x2;
v BBINOJHUTB HOCTpOEeHHUE rpaduka KBaapaTuuHoit Gynkuun y = (x + m)? +n
nyTeM caBura napadossl orHocutensHo ocu OX u OY.

3ananue 2
[ocTpoiite rpaduk KBaapaTUUHOM QyHKIMU y = x2 — 5x + 6.

HMeckpuntop: Obyuarowuticsa:

Onpenenuth BepIINHY MapadoIbl U HApaBIeHUE BETBEH;

Onpenenutb HyIU (QYHKIIMH U TIOCTPOUTH OCh CHMMETPUH;

[Toctpouts Tabnuily 3HaUeHUH rpaduka KBaApaTHUHON QYHKIINH;

[To naHHBIM 3HAYEHUSAM MOCTPOUTH TpapuK KBaIpaTUUHON PyHKIINK Ha
JEKapTOBOM crcTeMe KOOpAMHAT.
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